



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**Д Е П У Т А Т**  
**ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

29 ноября 20 19 г.

№ 8/4

**Уважаемые участники III Международного теософского  
Конгресса!**

Приветствую Вас в нашем прекрасном городе - Столице науки и культуры нашей Родины.

Проведение Международного Конгресса для нашего города знаменательное событие! Объединение представителей сфер культуры, науки, образования, медицины, искусства которые базируют свои научные и исследовательские труды на теософских научных трудах позволит эффективно взаимодействовать с разными сферами жизнедеятельности общества и выполнять главную задачу направленную на идеи гуманизма, терпимости, нравственности, взаимопомощи вне зависимости от национальной принадлежности и вероисповедания, духовно-нравственное просвещение обществ.

Желаем Конгрессу открытия новых имен, передачи опыта молодому поколению ученых и успешной плодотворной работы!

С уважением,  
Депутат ГД ФС РФ,  
Президент Международной Ассоциации Фондов Мира,  
Многократный чемпион мира по шахматам



А.Е. Карпов